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Hoofdstuk 5 Logaritmische functies
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Na ongeveer 20 dagen is het aantal insecten gegroeid tot 50000.
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De groei is exponentieel.
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Extra oefening – Basis
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Het grondtal van f is kleiner dan 1, dus de grafiek van f is dalend.


Het grondtal van g is groter dan 1, dus de grafiek van g is stijgend.
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Extra oefening – Gemengd
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Daar hoort een afname percentage van 10% bij.
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c.
Het verband tussen N en t is dan exponentieel.
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De groeifactoren zijn vrijwel gelijk aan1,30 en de beginwaarde is 2500.
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Uitdagende opdrachten
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